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       Comunicat de presă 

În perioada februarie – martie  2023 s-a desfășurat la nivelul județului  Mureș  - Acțiunea  

de informare și conștientizare  a elevilor din învățământul liceal și profesional, precum și 

a studenților , potențiali lucrători, privind noțiuni legislative de securitate și sănătate în 

muncă și legislația muncii, necesare, atunci când intră pe piața forței de muncă, oricărui 

viitor lucrător , atât în România cât și în comunitatea europeană prin platforma   

concursului Național  “Știu și aplic ”, acțiune desfășurată împreună cu Inspectoratul Școlar 

Județean Mureș. 

Obiectivul principal al concursului  a fost încurajarea și atragerea elevilor în activități de 

studiere  a disciplinei numită Securitate și sănătate în muncă, de promovare a securității 

și sănătății în muncă și pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din 

licee și școli profesionale. 

Grupul țintă a fost format din elevii de liceu profil tehnologic  ciclul superior, profil 

tehnologic  ciclul inferior,  profil teoretic superior, profil teoretic inferior, învățământ  

profesional. 

În cadrul acțiunii s-au prezentat principalele informații din domeniul securității și 

sănătăţii în muncă de către inspectorii de muncă special nominalizați pentru derularea 

acestei campanii. 

Concursul s-a desfășurat în cadrul Colegiului Economic „Transilvania” Tg. Mureș, în data 

de 25.03.2023. 

La concurs au participat  un număr de  4 licee.  

Câștigătorii Campaniei Județene: 

*locul I - Szabo Emoke Renata și Sipos Jozsef Attila - Liceul  Tehnologic „Electromureș” 

Tg. Mureș -  profil tehnologic  ciclul superior.  

*locul I - Bota Ștefan și Naghi Bianca Teodora - Colegiul Economic „Transilvania” Tg. 

Mureș -  profil tehnologic  ciclul inferior.  

*locul I - Hadăr Darius  și Marian Ioan Cătălin -  Colegiul Economic „Transilvania” Tg. 

Mureș – învățământ  profesional. 

 

   
Inspector şef                                                                              

Ogrean Andrada Larisa 

 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș 


